

Čišćenje doma i pospremanje ormara divno je uz ove mirisne pomagače

Kampanja "Ostani doma" polako se širi i Hrvatskom. U brizi za vlastito zdravlje, ali i zdravlje drugih, vrijeme je da ostanemo doma i posvetimo malo više vremena i obitelji, ali i sebi i svome domu. Pravo je vrijeme da odradimo pospremanje i pregled ormara koje mjesecima, ako ne i godinama odgađamo... A nakon preslagivanja odaberite puderasti Iris, miris orijentalnog maka iz linije Papavero, cvjetni koktel Plesa cvjetova ili jedinstveni spoj bogate linije Tri ruže i unesite u svoj dom neodoljive mirise

Znamo da se u našim ormarima pronade svašta, pa i stvari koje čuvamo iz nekih čudnih, samo nama znanih razloga. Koliko god se činilo naporno, uz dobar plan, pospremanje ormara se može pretvoriti u kreativno i zabavno provedeno vrijeme, pogotovo obiteljima s djecom. Konačno ćete imati malu, modnu, smiješnu reviju u vlastitom domu! I možete je fotografirati! Vjerojatno u svojim ormarima i ladicama imate i mirisne vrećice koje na vašu odjeću prenose ugodne mirise, na primjer, lavandu. Da, mirisne vrećice idealne su za male prostore poput ladic, ormara, automobila ili bilo kojeg drugog mjesta poput, recimo, toaleta.

L'Erbolario preporučuje linije mirisnih proizvoda za svaki kutak vašeg doma. Miris 3 RUŽE unijet će u vaš dom dašak elegancije jakog cvjetnog mirisa. Hladni, puderasti miris IRISA dat će dašak luksuza svakoj prostoriji, a prirodni sastojci PAPAVERO linije sjedinjuju miris povjetarca, nježnost latica maka te bude sretne uspomene. Za dodatni proljetni miris cvjetnih nota vrtne ljubičice, ruže, peonije, kamelije, maka, irisa i cvjetova trešnje isprobajte PLES CVJETOVA - Mirisni raspršivač za dom i tkanine. Ovaj će miris osvježiti vaše prostorije i tkanine, ispunjavajući vaša osjetila raznim mirisima cvijeća u proljetnom cvatu.

Odaberite puderasti Iris

Iris ime duguje Iridi, grčkoj božici, glasnici bogova koja je u obliku duge spajala nebo sa zemljom. Jezik cvijeća irisu je oduvijek dodjeljivao slatku zadaću širenja veselih vijesti. I u L'Erbolariovom vrtu ovaj prozračni cvijet predstavlja radost jer ova senzualna linija za kupanje nosi dragocjenu notu njegovog mirisa i tako u svako doba godine postaje moguće pronaći „tu boju i taj miris neba“ koji među svojom raznobojnom braćom miriše na proljeće.

Odaberite miris orijentalnog maka iz linije Papavero

Vesela, svježna i cvjetna nota nježnog maka prožima proizvode ove linije čije su formule sazdane od dragocjenih aktivnih derivata maka. Dvije duše, dva raspoloženja u ovoj nježnoj mirisnoj vodici. Seoska priroda prožeta poljskim makovima obavijena je svježim, cvjetnim, ženstvenim i elegantnim notama maka i celinščice. Orijentalni mak širi sanjivi, hipnotični, misteriozni miris, dok zavodljivi obavijajući miris dolazi od indijske davane i vodenog jasmína.

Odaberite jedinstveni spoj bogate linije Tri ruže

Izvorni miris koji objedinjuje tri različite, no ipak predivno usklađene osobnosti bogate galske ruže, poticajnih bobica crvenog papra i ponosnog ukrasnog vrtnog sljeza. Tri ružičasta svijeta čije je ekstrakte odličnih hidratantnih, zaštitnih i omekšavajućih svojstava Istraživački centar L'Erborario iskoristio u potpunosti. Tri čudesne mirisne note galske ruže, crvenog papra i vrtnog sljeza čiji miris promjenjivih i bogatih tonova naglašava zavodljivost svake žene i ženstvenu eleganciju, ali i lukavu žensku prirodu.

PLES CVJETOVA - Mirisni raspršivač za dom i tkanine

Slaveći 40 godina prirodne ljepote, stvorili smo poseban miris, odabirom prekrasnog cvijeća kojeg smo koristili u našim najuspješnijim linijama: nježan, šaren i mirisan buket čiji se sastojci međusobno prate poput elegantnog i raskošnog plesa. Uronjeni u atmosferu romantičnog proljetnog vrta, oduševit ćete se otkrivanjem nota svakog cvijeta! Neka vas obaviju mirisi cvjetnih nota vrtné ljubičice, ruže, peonije, kamelije, maka, irisa i cvjetova trešnje. Isprobate li Mirisni raspršivač iz linije Ples cvjetova, ovaj će miris osvježiti vaše prostorije i tkanine, ispunjavajući vaša osjetila raznim mirisima cvijeća u proljetnom cvatu.

Ne zaboravite, mirisi, prema feng-shuiju, predstavljaju manifestaciju energije u prostoru, pa im se pripisuje i ljekovitost jer mogu aktivirati pojedine dijelove života, a prirodni mirisi uvijek imaju prednost, osobito biljke.

Cijene:

L'ERBOLARIO MIRISNA VREĆICA 3 ROSA: 28,90 KN

L'ERBOLARIO MIRISNA VREĆICA PAPAVERO EDP: 28,90 KN

L'ERBOLARIO MIRISNA VREĆICA: 31,90 KN

L'ERBOLARIO PLES CVJETOVA - Mirisni raspršivač za dom i tkanine: 133,90 KN